

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

По пути оптимизации или... Вновь о наболевшем

В начале года в нашем районе рядом с отчетами глав администраций сельских поселений состоялся традиционный отчет заведующего участковой больницы Износковского района Ю.В. Самсонова. Но стоит отметить, что за несколько дней до отчетного собрания в Износковской поликлинике состоялась встреча медицинских работников Износковской больницы и заведующего участковой больницы Износковского района Ю.В. Самсонова с депутатами районного Совета А.А. Козловым, К.Н. Злобиным, Н.С. Штенко, а также главой МР «Износковский район» П.И. Маркелым и заместителем главы администрации района М.М. Васильевым. Приглашенный на встречу глав-

флюорографом. А ведь для наших жителей это всегда было важно. Район большой: не у всех есть возможность выехать в районный центр для прохождения флюорографии, и поэтому в селах к машине на флюорографию всегда были очереди. Врачи-терапевты Износковской районной больницы Н.Е. Васюкова, О.В. Чупахина, Т.Н. Яковлева, а также рентгенолог Т.П. Курганова и другие медработники подняли, казалось, все насущные вопросы, требующие обсуждения и вмешательства со стороны для незамедлительного решения. Поднимались здесь и кадровые вопросы, говорилось о нехватке не только врачей, но и фельдшеров, младшего медицинского персонала. Была еще масса вопросов, касающихся материальной базы нашей больницы.



Встреча медицинских работников Износковской больницы с депутатами Износковского районного Совета и представителями районной администрации.

ный врач ГБУ здравоохранения Калужской области «Центральная межрайонная больница № 4» В.Ф. Авраменко к сожалению, не приехал, а ведь здесь врачами и медицинским персоналом Износковского района были озвучены самые наболевшие вопросы, которые на протяжении ряда лет так и не поддаются «лечению».

У наших медиков очень много нерешенных проблем, хотя они до последнего молчали и продолжали работать, беспокоясь о нас, своих пациентах, но сегодня и им самим нужна помощь...

Так, работников Износковской больницы беспокоил финансовый вопрос. Как оказалось, зарплата наших врачей на порядок ниже, чем у врачей такой же квалификации в других районах. Раньше им доплачивали за заведующих отделениями, теперь и отделений нет. Была доплата участковым врачам, дежурным врачам, теперь этого всего нет, соответственно нет и доплат. Как выяснилось, из-за отсутствия ставки дежурного врача, жители нашего района в ночное время вообще остаются без врачебной помощи. В случае необходимости их везут в Юхновскую больницу, а туда ещё надо доехать, учитывая, что на весь район работает только одна машина скорой помощи, которая в момент острой необходимости может находиться на вызове в другом конце нашего района или в Боровске на доставке больного.

Обсуждения были активными и острыми. Медики отметили, что «благодаря» прошедшей оптимизации, после чего нашу Износковскую больницу прикрепили к Юхновской, в нашем стационаре сократилось количество коек, их и так до оптимизации оставалось всего четырнадцать, а теперь и того только восемь. Поднимался вопрос об отсутствии обслуживания нашего района выездным

месяц приезжать одному юхновскому врачу в наш район, чем полный автобус наших сограждан отправлять на прием в Юхнов.

Так, в результате встречи было выделено несколько групп вопросов, которые в дальнейшем были озвучены на отчетном собрании о работе, проделанной ГБУ здравоохранения Калужской области «ЦМБ №4» участковая больница Износковского района за 2019 год. ...В назначенный день жители нашего района пришли в культурно-спортивный центр «Олимп», чтобы послушать отчет заведующего участковой больницей Износковского района Ю.В. Самсонова и задать свои вопросы. Также на отчетном докладе присутствовали глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, заместитель главы администрации М.М. Васильев, заместитель начальника управления лицензирования и лекарственного обеспечения министерства здравоохранения Калужской области Л.А. Тимошенко, главный врач ГБУ здравоохранения Калужской области «Центральная межрайонная больница № 4» В.Ф. Авраменко.

Отчетный доклад заведующего участковой больницей Износковского района Ю.В. Самсонова, как и положено, был наполнен информацией, фактами и цифрами. В частности, в нем говорилось, что основные усилия Износковской участковой больницы были направлены на повышение доступности и улучшение качества медицинской помощи, сохранение здоровья и увеличение продолжительности жизни населения района, улучшение демографических показателей и удовлетворенности населения района медицинской помощью. За 12 месяцев 2019 года пролечено 248 пациентов в круглосуточном стационаре, 199 пациентов - в дневном стационаре.

Проведено много исследований на оборудовании, полученном в 2012 году по программе модернизации. На аппаратах функциональной диагностики сделано 7344 исследования: на цифровом флюорографе за 12 месяцев сделано 904 исследования, на холтер мониторе - 81 исследование, на спирографе - 69 исследований, апекслокаторы - 704 исследования, фетальный кардиомонитор - 2 исследования, аппараты ультразвуковые - 1769 исследований, аппараты ЭКГ - 5580 исследований. Интенсивно используются гематологический и биохимический анализаторы, автоматический анализатор глюкозы. На лабораторных аппаратах было сделано 45407 исследований.

В поликлинике ведётся прием по следующим специальностям: терапия, стоматология, педиатрия, психиатрия, наркология. Все виды деятельности лицензированы.

Так как врач-хирург находится в декретном отпуске, прием ведет врач общей практики О.В. Чупахина. Более сложные больные направляются в ЦМБ № 4 в г. Юхнов на медицинском автобусе. Аналогичная ситуация с гинекологическими больными, т.к. акушерка тоже находится в декретном отпуске. Анализируя работу поликлиники, стоит сказать, что все основные показатели её деятельности практически остались на уровне прошлого 2018 года, единственное - с 217 до 270 увеличилось число посещений на дому.

В 2019 году отделением скорой медицинской помощи выполнено 1725 вызовов, что составило 25 вызовов на 100 человек населения района. Амбулаторных обращений - 301 человек. Обращаемость населения на 10000 населения составила 435,03.

Согласно отчету Ю.В. Самсонова, хотелось бы отметить тот факт, что в 2019 году численность населения по сравнению с 2018 годом увеличилась с 6822 до 6919 человек. Рождаемость в 2019 году повысилась на 40 процентов и составила 5,4 на 10 тыс. населения. За 2019 год родилось 37 детей, в 2018 году - 25 детей.

Общая смертность за 2019 год ниже прошлого года, умерло 79 человек (за 2018 год - 98 человек), т.е. общая смертность уменьшилась на 19,4 процента.

В прозвучавшем отчетном докладе было сказано о причинах смертности трудоспособного населения. Так, на первом месте среди причин были отмечены заболевания сердечно-сосудистой системы, на втором - травмы и самоповреждения, на третьем - неуточненные причины смерти человека. Далее следуют заболевания, связанные с приемом алкоголя, а также болезни органов пищеварения.

В медицинском учреждении активно ведутся мероприятия, направ-



На отчетном докладе заведующего участковой больницей Износковского района Ю.В. Самсонова (слева) присутствовали глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, главный врач ГБУ здравоохранения Калужской области «Центральная межрайонная больница № 4» В.Ф. Авраменко, заместитель начальника управления лицензирования и лекарственного обеспечения министерства здравоохранения Калужской области Л.А. Тимошенко.

ленные на снижение младенческой смертности, благодаря чему за прошедшие три года в нашем районе младенческой смертности не было.

Несмотря на кадровый дефицит в районе, врачи и средние медицинские работники прилагали и прилагают больше усилий для диспансерного обследования населения района. Участковая больница Износковского района включена в перечень учреждений здравоохранения, оказывающих первичную медико-санитарную помощь для осуществления диспансеризации граждан.

При проведении диспансеризации граждан на 2019 год план составил 770 человек, осмотрено 720 человек (86 процентов). На втором этапе было направлено 343 человека, завершили второй этап 343 человека.

В 2019 году проведена диспансеризация детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Было осмотрено 56 человек.

В докладе была озвучена и тема выявления онкологических заболеваний. Так, в 2019 году выявлено 56 человек. В докладе была озвучена и тема выявления онкологических заболеваний. Так, в 2019 году выявлено 56 человек.

В нашем районе в 2019 году был выявлен один случай заболевания туберкулезом. Больной получил два курса эффективного лечения. Случаев смерти от туберкулеза не было.

В 2019 году с целью выявления больных туберкулезом было обследовано флюорографом Износковской участковой больницы 904 человека. К сожалению, не все жители нашего района заботятся о своем здоровье, порою они не являются на флюорографию даже по приглашению медработников.

С целью обеспечения медицинской помощью жителей отдаленных населенных пунктов района работала передвижная бригада врачей, которая регулярно выезжала в течение года, согласно графику. Всего в 2019 году выполнено 13 выездов, осмотрено 470 человек, в том числе 380 детей.

С помощью мобильного комплекса Калужской областной клинической больницы проведены плановые медицинские осмотры 680 детей, проживающих в с. Износки, п. Мятлево и

других населенных пунктах района. В участковой больнице работает 56 человек, из которых 8 врачей и 26 человек младшего медицинского персонала.

Укомплектованность больницы врачами составляет 67,7 процента, средними медицинскими работниками - 78 процентов. Врачей в возрасте до 35 лет - четыре человека, от 36 до 55 лет - два человека, пенсионного возраста - два человека (25 процентов).

В настоящее время ощущается острая нехватка специалистов - как врачей, так и среднего медицинского персонала. Проблемой в работе отрасли здравоохранения в Износковском районе остается недостаточная укомплектованность ФАПов. На девяти ФАПах работает всего два медработника. При существующей системе финансирования содержание ФАПов на территории с малым количеством населения стало очень сложно. Также проблемой является отсутствие жилья для медицинских работников.

Ю.В. Самсонов обратился с просьбой к администрации МР «Износковский район» и главам администраций сельских поселений нашего района о более внимательном отношении к обеспечению благоустроенным жильем специалистов Износковской участковой больницы.

В данное время информация о имеющихся в Износковской участковой больнице вакансиях размещена на сайте больницы и министерства здравоохранения Калужской области.

Далее в докладе говорилось, что с целью выполнения задач, поставленных Президентом Российской Федерации В.В. Путиным в рамках национального проекта «Здравоохранение» в д. Ивановское и с. Шанский Завод установлены два модульных фельдшерско-акушерских пункта, оснащенных в соответствии с современными стандартами медицины, за счет выделенных областных финансовых средств закуплено новое оборудование для их оснащения.

Коснулся Ю.В. Самсонов и вопроса оплаты труда сотрудников. Согласно докладу, средняя заработная плата медицинских работников с учетом доплат стимулирующего характера составляет: у врачей - 43 тыс. рублей, у среднего медицинского персонала - 26 тысяч рублей.

В рамках программы оптимизации здравоохранения ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района» была реорганизована в участковую больницу Износковского района и присоединена к ГБУЗ КО «ЦМБ № 4» (г. Юхнов). Главная цель реорганизации - ликвидация нехватки «узких» специалистов и улучшение медицинской помощи населению районов.

В нашем районе успешно работает проект «Медицинский автобус». Существует расписание, по которому больные доставляются в поликлинику с. Износки, а также в ЦМБ № 4 г. Юхнова, где могут обратиться к узким специалистам.

С целью повышения качества и доступности первичной медицинской помощи по инициативе губернатора и министерства здравоохранения Калужской области в 2019 году были закуплены автомобили «НИВА» для фельдшеров ФАПов Калужской области. Один такой автомобиль поступил и в наш район, он был передан в Шанско-Заводский ФАП и будет использоваться фельдшером Н.В. Абрамовой для оказания медицинской помощи жителям отдаленных населенных пунктов. В ближайшее время планируется поставить такой же автомобиль и в Агарышевский ФАП.

(Окончание на 2-й стр.)

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

**По пути оптимизации или...
Вновь о наболевшем**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Было сказано в отчетном докладе и о том, что участковая больница Износковского района наряду с оказанием медицинской помощи в рамках территориальной программы осуществляет предоставление платных медицинских услуг в соответствии с лицензией.

Так, в 2019 году за счет предпринимательской деятельности было заработано 1 970 856 рублей. В основном это выдача медицинских справок водителям, проведение медицинских осмотров декретированных групп населения, периодические медосмотры.

В завершение своего отчетного доклада заведующий участковой больницей Износковского района сказал о том, что в рамках выполнения задачи «Внедрение современных информационных систем в здравоохранении» было проведено обучение медицинского персонала, введен электронный паспорт медицинского учреждения, ведется подготовка к программе ФСС «Электронный больничный».

На сегодняшний день существует пять способов записи на прием к врачам участковой больницы: через регистратора, по телефону регистратуры, через терминал (инфомат), через сайт больницы, через портал Госуслуг Калужской области, через сайт Регистратура 40. Автоматизирован порядок направления пациентов на консультации в областные учреждения Калужской области. В 2019 году все 100 процентов пациентов записаны на прием к врачам посредством электронной регистратуры, работает сервис «Электронная медицинская карта региона» - программа РМИС, позволяющая ведение и оформление карт пациентов в электронном виде.

По окончании отчета о проделанной работе у жителей нашего района появилась возможность задать волнующие их вопросы непосредственно представителям здравоохранения. Вопросов было немало, самые разные и, казалось, все они наболели. Вот только некоторые из них.

Так, местных жителей интересовало, что запланировано в плане улучшения материальной базы больницы, приобретения оборудования, будет ли когда-нибудь меняться старое оборудование, установленное в физкабинете, на новое... На этот вопрос ответила Л.А. Тимошенко, которая сообщила, что министерство здравоохранения Калужской области принимает заявки на предоставление нового оборудования.

Далее жители Износковского района обратились к В.Ф. Авраменко с вопросом о том, почему после, казалось бы, такого «нужного» всем объединения в Юхновской больнице нашим пациентам говорят:

«Понаехали!...» Разве люди нашего района виноваты в этом объединении? Звучали также вопросы и о том, почему так сложно сельским жителям записаться на прием к врачам областной больницы.

С большим интересом жители нашего района ждали ответа на вопрос, почему в стационаре Износковской больницы сократили количество коек и не грозит ли это закрытием больницы. Отвечая на

этот вопрос, Л.А. Тимошенко завершила, что у министерства здравоохранения Калужской области нет планов по закрытию Износковской больницы. Проблемой нашего района на сегодняшний день является отсутствие в больнице акушера-гинеколога. Ведь даже мне, автору этой статьи, помнится, как перед началом оптимизации нам, местным жи-

телям, было обещано, что в случае необходимости врачи из Юхновской и Мосальской больниц непременно подключатся к нашим проблемам и своими специалистами помогут нам. Что же по факту? На вопрос о том, возможно ли организовать в наш район проезд хотя бы раз в неделю акушера-гинеколога, было посоветовано сесть на автобус и приехать в Юхнов или даже Мосальск. А где же обещанная взаимовыручка? Значит, нашим беременным женщинам надо садиться на автобус и трястись бог знает куда? Не остались в стороне от обсуждения этого вопроса и депутаты Износковского районного Совета, по мнению которых не стоит говорить после этого, что все три объединенные больницы находятся в равных условиях, и Мосальская с Юхновской не в приоритете.

В завершение встречи депутаты Износковского районного Совета К.Н. Злобин предложил взять под контроль вопрос по взаимодействию Износковской и Юхновской больниц. В ходе обсуждения было принято решение в дальнейшем хотя бы раз в месяц встречаться с главным врачом ГБУ здравоохранения Калужской области «Центральная межрайонная больница № 4» В.Ф. Авраменко и обсуждать сообща вопросы, требующие непереносимого решения.

Т. ШИШКОВА.



Вопросы от заслуженного врача Российской Федерации, врача-терапевта Износковской больницы Н.Е. Васюковой.



С вопросами к представителям здравоохранения - депутат Износковского районного Совета К.Н. Злобин.

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Мужчины принимали поздравления

22 февраля коллектив районного Дома культуры порадовал жителей и гостей села Износки праздничным концертом к Дню защитника Отечества. Ведущая праздника Наиля Синдеева тепло приветствовала мужчин и всех присутствующих в зале гостей, поздравила всех защитников Отечества и пожелала крепкого здоровья, успехов в труде и благополучия. Далее поздравила всех мужчин заведующая МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» О.В. Бордачёва, она пожелала всем исполнения желаний, удачи и хорошего настроения.

Яркие концертные номера чередовались с весёлыми конкурсами, участие в которых приняли самые смелые муж-

тели очень тепло встретили нового солиста. Младшая группа ансамбля «Серпантин» представила танец «Хрусталь-



ный вальс» (на снимке). Яркие краски, искренние улыбки детей еще больше подна-

строили песню «Сто дней до приказа», а зрители в зале с удовольствием им подпевали. Несколько номеров представил танцевальный коллектив «Созвездие». Уже любимый зрителями номер «Сельские вечерки» вызвал шквал аплодисментов, тем более что солировал в этом танце талантливый Владислав Беляков. Ирина Ва-

силева проникновенно исполнила песню «Только тебя» под прекрасный танец, который показала старшая группа ансамбля «Серпантин». Не мог не порадовать зрителей ансамбль песни и пляски «Завирухи». Одним из самых приятных для мужчин было выступление вокального дуэта Марины Железковой и Наиля Синдеевой с песней «Зять».

Коллектив «Созвездие» подарил зрителям «Индийский танец». Задорные девчонки отлично передали настроение этого танца и профессионально показали его особенности в движениях, костюмах и эмоциях! Красота, изящество движений, красивая музыка соединились в одном прекрасном номере...

Безусловно, концерт, посвященный 23 февраля, не мог обойтись без красивых песен о любви в исполнении вокального коллектива «Завирухи», завершающего концерт цыганской композицией (на нижнем снимке).

Н. ЯКУПОВА.



чины и парни (на снимке). Все участники конкурсов, невзирая на возраст, показали себя отважными, смелыми и проявили недюжинную смекалку.

Каждое концертное выступление было ярким, красочным. Каждая песня, каждый танец несли в себе смысл, идею и характер. Номером, открывшим концерт, была песня «Герои России моей», которую исполнил Валерий Констандогло (на снимке); зри-

тели настроение гостей праздника. Зрители тепло встретили и проводили бурными овациями очаровательную Марию Кузнецову, которая проникновенно исполнила песню «Кукушка» (на среднем снимке справа). Всех покорила Ирина Винтёнкина, исполнившая песню «Обезоружена». Душевным и трогательным было в этот вечер и выступление Татьяны Шишковой, которая спела пес-

ню «Ты» и «Не суди меня, любимый». Танец «Плясовая» от хореографического ансамбля «Серпантин» (руководитель И.В. Лисунова) снова поднял всем настроение и под бурные аплодисменты напомнил о предстоящей весне. Мария Кузнецова и Наиля Синдеева исполнили любимую



Наследникам ратной славы посвящалось...

21 февраля в поселке Мятлево в честь замечательного праздника - Дня защитника Отечества состоялся концерт для жителей и гостей поселка. В зале Дома культуры собрались те, кто в разные годы служил в Вооруженных Силах, ветераны боевых действий, их родные и близкие.

С Днем защитника Отечества всех присутствующих поздравили главы МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова и С.В. Кузьмина.

- Защита Родины - почетная обязанность, - отметила глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова. - В России всегда с уважением относились к воинской службе, патриотизму, отваге, чести солдат и офицеров, ко всем тем, кто служил своей Родине. В год 75-летия Великой Победы мы уделяем особое внимание ветеранам и труженикам тыла. Их самоотверженность, сила духа, непреклонность перед врагом -

пример священной преданности Отечеству. Все, кто присут-

ствовал сегодня в этом зале, - наследники их ратной славы. С.В. Кузьмина поблагодарила всех, кто посвятил себя воинской службе, тех, кто хранит верность Отчизне и армейскому братству.

Открыл концертную программу танцевальный коллектив Мятлевского Дома культуры «Ладушки» с танцевальной композицией «Журавли». Творческим подарком для всех собравшихся стали выступления творческого коллектива СП «Ильинский Дом культуры» Малоярославецкого района под руководством Е.А. Перьковой. Они не только пели песни, но и проводи-

ли со зрителями веселые игры. С большим удовольствием зрители аплодировали Валерию Констандогло, который подарил прекрасные музыкальные композиции «Скрипка», «Ветераны минувшей войны». Также в концерте принял участие А. Кузнецов, исполнивший

музыкальные произведения военных лет.

По мнению гостей праздника, концерт прошел на одном дыхании: «У нас остались только положительные эмоции, ладошки были красные от аплодисментов, артисты порадили нам чудесный вечер».

О. АНИКАНОВА.
Мятлевский ДК.



НЕДЕЛЯ ЗДОРОВЬЯ

Спортивные залы
ждут вас!

С 10 по 16 февраля 2020 года по Калужской области проводились спортивные мероприятия в рамках зимней областной недели здоровья. Не стал исключением и

ми стали соревнования по командным видам спорта, таким, как волейбол, мини-футбол и перетягивание каната, но и индивидуальные виды спортивных состязаний тоже



не оставили равнодушными как участников, так и зрителей. Активными участниками стали команды Износковских РЭС, команды Износковской средней общеобразовательной школы (как сотрудники,



так и учащиеся), команды правоохранительных органов, прокуратуры и МЧС; сотрудники ООО «Стелс», работники администрации Износковского района, работники ДРСУ и пенсионеры.

После каждого состязания проходило торжественное построение участников соревнований и награждение призёров и победителей кубками и грамотами за спортивные достижения. Прошедшая неделя здоровья принесла много положительных эмоций участникам, зрителям и организаторам мероприятий. У отдельных участников появился интерес к повседневной работе спортивных секций, и они захотели попробовать себя в полноценных тренировках.

Значит, главная задача соревнований - популяризация массового спорта среди населения - на муниципальном уровне успешно решена. Благодарим всех за активное участие и приглашаем в стены спортивных залов всех любителей активного образа жизни!

**И. ВЕСЕЛОВ,
КСЦ «Олимп».**

Износковский район, и, согласно составленному плану физкультурно-спортивных мероприятий, с 10 по 14 февраля были проведены местные соревнования по восьми спортивным дисциплинам: армрестлинг, настольный теннис, волейбол, шашки, мини-футбол, шахматы, стрельба из пневматической винтовки, перетягивание каната. Во всех видах состязаний принимали участие команды различных трудовых коллективов села Износки, дети и пенсионеры. Самыми яркими и эмоциональными

МЕЖРАЙОННЫЙ ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ИНФОРМИРУЕТ

О противопожарном состоянии Износковского района за 2019 год

Оперативная обстановка с пожарами на территории Износковского района за 2019 год по сравнению с аналогичным периодом 2018 года характеризуется следующими основными показателями:

- зарегистрировано 38 пожаров, из них 12 пожаров, повлекшие материальные потери; за АППГ* зарегистрировано 66 пожаров, из них 13 пожаров, повлекшие материальные потери;

- при пожарах за анализируемый период 2019 года погибло три человека, за АППГ погиб один человек;

- при пожарах за анализируемый период 2019 года один человек получил травмы, за АППГ травмирование не допущено;

- ущерб от пожаров составил 7 550 000 рублей; за АППГ ущерб от пожаров составил 10 800 000 рублей.

Пожары с материальными потерями происходили на территории следующих поселений:

- СП «Село Износки» - один пожар;
- СП «Поселок Мятлево» - три пожара;

- СП «Село Лынозавод» - пожаров не зарегистрировано;

- СП «Деревня Алексеевка» - пожаров не зарегистрировано;

- СП «Деревня Хвощи» - два пожара, при которых погибло два человека;

- СП «Село Извольск» - пожаров не зарегистрировано;

- СП «Деревня Ивановское» - пожаров не зарегистрировано.

- СП «Деревня Ореховня» - три пожара, при которых один человек погиб и один человек пострадал;

- СП «Село Шанский Завод» - один пожар;

- СП «Деревня Михали» - два пожара.

На жилой сектор приходится 80 процентов всех пожаров.

В 2019 году значительно увеличилось количество пожаров по причине неосторожного обращения с огнем. Основной причиной роста

количества пожаров по указанной причине явились неблагоприятные погодные условия, связанные с периодом сухой и ветреной погоды и одновременно высокой температурой атмосферного воздуха во втором квартале 2019 года.

Наибольшее количество пожаров зарегистрировано в связи с неисправностью и нарушением правил эксплуатации печного оборудования, что составило 47 пожаров от общего количества пожаров.

Средний прямой ущерб на один пожар составляет 629 166 рублей (900 000 рублей в 2017 году).

В течение 2019 года основное внимание в деятельности отдела было направлено на дальнейшую стабилизацию обстановки с пожарами и гибели людей, а так же на реализацию положений Федерального Закона «О пожарной безопасности» по укреплению противопожарной защиты населённых пунктов и объектов экономики.

В 2019 году на территории Износковского района в рамках надзорно-профилактической деятельности сотрудниками отдела было проведено 7 плановых (АППГ - 5) и 15 внеплановых (АППГ - 17) проверок на объектах юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

При этом должностными лицами отдела выдано 13 предписаний об устранении нарушений требований пожарной безопасности (АППГ - 14).

В течение 2019 года осуществлено 9 проверок противопожарного состояния объектов с массовым пребыванием людей (АППГ - 20). По результатам проводимых проверок за нарушения норм и правил пожарной безопасности составлено 13 протоколов об административных правонарушениях (АППГ - 13).

В 2019 году сотрудниками отдела возбуждено 61 административное дело (АППГ - 32), из них в отноше-

нии физических лиц - 56 (АППГ - 27), юридических лиц - 5 (АППГ - 5). По результатам рассмотрения протоколов были вынесены постановления о наложении административного наказания в виде штрафа в отношении пяти должностных лиц (АППГ - 6), и 23 граждан (АППГ - 5).

За неустранение в установленные сроки предписаний возбуждено 4 административных дела по ст. 19.5 КоАП РФ (АППГ - 6).

Одним из направлений деятельности осуществления государственного пожарного надзора является проведение проверок и дознания по делам о пожарах и принятие решений по ним.

Всего в районе в течение 2019 года зарегистрировано 74 сообщения о происшествиях (АППГ - 79), по результатам рассмотрения которых приняты следующие решения:

- перерегистрировано в книгу регистрации сообщений о преступлениях 12 сообщений (АППГ - 13);

- списан 59 материал в накопительное дело (АППГ - 66);
- возбуждено три административных дела (АППГ - 0).

По книге регистрации сообщений о преступлениях зарегистрировано 12 сообщений о преступлениях, по результатам их рассмотрения приняты следующие решения:

- об отказе в возбуждении уголовного дела по 10 сообщениям (АППГ - 11);

- о передаче материалов по подследственности по 2 сообщениям (АППГ - 1).

Уголовные дела в 2019 и 2018 годах не возбуждались.

Чрезвычайных ситуаций за отчетный период на территории Износковского района не происходило.

**А. ЛИПАНОВ,
заместитель начальника,
подполковник внутренней службы.**

*АППГ - аналогичный период прошлого года.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Более 14,5 тысяч калужан приняли участие
в акции «Тест по истории Отечества»

Это лучший результат для региона за время проведения акции. Напомним, что она стартовала в 2015 году и с тех пор проводится ежегодно на территории всей страны и за рубежом.

Итоги прошлого года недавно подвел Молодежный парламент при Государственной Думе РФ. Проверить уровень своих знаний о российской истории можно было не только на площадках в учебных заведениях, но и в сети Интернет.

Помимо молодежи в тесте приняли участие представители органов власти, известные общественные и политические деятели. Общее количество участников по стране составило 817 250 человек.

В Калужской области организатором акции традиционно выступил молодежный парламент

при Законодательном Собрании региона. В тестировании приняли участие 14 724 калужанина, в основном это молодежь. По количеству участников наш регион занял 18 место из 85 субъектов РФ.

- Сегодня многие политики пытаются манипулировать сознанием молодых людей, в том числе умаляя заслуги нашего Отечества в победе над фашизмом. А когда молодой человек готовится к тесту, изучает материалы, это останется с ним на всю жизнь. Поэтому работа, проведенная молодежным парламентом, очень важна, и мы будем поддерживать эту и другие акции, особенно в преддверии юбилея Великой Победы,- сказал председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин, комментируя итоги акции.

В области пройдет конкурс среди школьных
музеев Великой Отечественной войны

С этой инициативой выступила фракция «Единая Россия» в областном парламенте.

- У нас в школах замечательные музеи, которые действуют на инициативе отдельных учителей, и их работу следует отметить, поощрить их. Я думаю, что это будет правильно. Такой конкурс «Единая Россия» объявила по всей стране. Итоги всероссийского конкурса будут подведены только в июне, мы же планируем провести конкурс до 9 мая, - сказал руководитель фракции, пред-

седатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин.

Он подчеркнул, что в регионе огромное количество инициативных людей, которые бережно подбирают экспонаты для музеев, проводят большую работу по патриотическому воспитанию молодежи.

С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте Законодательного Собрания по адресу: www.zskaluga.ru в разделе «Деятельность» - «Рабочие документы».

Депутаты предлагают ужесточить
требования к водителям такси

Вернуться к этому вопросу заставил инцидент, произошедший в Калуге, когда конфликт между таксистом и двумя женщинами с ребенком закончился рукоприкладством водителя.

На внеочередном заседании комиссии по экологии и транспорту ее председатель Сослан Такаев отметил, что оценку действиям таксиста дадут правоохранительные органы, но в то же время председатель Законодательного Собрания, секретарь регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Виктор Бабурин дал четкое поручение разработать меры, которые бы впрямь предотвратили подобные происшествия.

Для этого депутаты намерены обратиться в Государственную Думу РФ с законодательной

инициативой. Она будет содержать требование обязательного наличия детского кресла в такси. Это исключит случаи, когда водители отказываются брать заказ с ребенком. Из-за этого, собственно, и произошел конфликт в Калуге.

Предлагается лишать водителей права управления транспортным средством при повторном нарушении правил перевозки детей, а также наделить органы исполнительной власти полномочиями по привлечению к ответственности тех, кто осуществляет услугу по перевозке в такси без официального разрешения.

Все прозвучавшие предложения будут юридически оформлены до следующего заседания сессии.

Платные парковки у социально значимых
учреждений будут запрещены

По инициативе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» установлены ограничения на организацию платных парковок.

Запрет в регионе вводится на территориях, прилегающих к объектам спорта, зданиям образовательных и культурных организаций, медицинских учреждений. Платные парковки также запрещены возле зданий органов государственной власти и местного самоуправления. Кроме этого, муниципальные парковки могут использоваться бесплатно в праздничные дни: Новогодние каникулы; 7 января; 23

февраля; 8 марта; 1 мая; 9 мая; 12 июня; 4 ноября.

Комментируя данный вопрос, председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин отметил:

- Человек не должен платить за парковку у больницы, школы, детского сада и т.д. Да и в выходные дни люди приезжают в Калугу не для того, чтобы отдать деньги парковщикам. Ситуация с платными парковками должна быть упорядочена, - сказал он.

Закон вступит в силу с 1 апреля 2020 года.

